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Tävlingsbestämmelser distriktslagstävling mellan Göteborgs Golfförbund och Smålands Golfförbund

Matchen spelas enligt Svenska Golfförbundets "Regler för golfspel 2016-"
Plats/Tid
Spelas under perioden augusti till mitten av september, enligt årlig inbjudan från arrangerande golfförbund.
Spelform
Matchspel 18 hål fyrboll scratch match och 18 hål singel scratch match från gul respektive röd tee eller motsvarande.
Antal spelare
Åtta (8) herrar H50 och fyra (4) damer D50
Lottning
Lagdeltagare rankas efter handicap och lottas i singel efter denna rankingordning. I fyrboll indelas herrar i två handicapgrupper där spelare med handicapranking 1-4 bildar en grupp och 5-8 bildar en grupp. Fyrbollsparen väljs sedan fritt inom respektive handicapgrupp. För damer gäller fri sammansättning av fyrbollsparen. Fyrbollsparen ska meddelas tävlingsledningen senast 30 minuter före första start.
Avståndsmätare
En spelare får skaffa sig information om avstånd genom att använda en avståndsmätare. Om en spelare under en fastställd rond använder en avståndsmätare för att även bedöma eller mäta andra förhållanden, som skulle kunna påverka hans spel (t.ex. nivåskillnader, vindstyrka) bryter spelaren mot Regel 14-3

Transportmedel
Spelare får under en fastställd rond inte använda sig av någon form av transportmedel, annat än efter tillåtelse från tävlingsledningen. Undantag, deltagare med tillstånd från sin hemmaklubb får använda transportmedel. Spelare som har tillstånd att använda transporthjälp-medel måste ange detta vid anmälan. Tillstånd ska visas upp för tävlingsledningen före start.

Observera, tillstånd för att använda transporthjälpmedel är personligt. Partner eller medspelare som inte har tillstånd att använda transport-hjälpmedel får inte åka i ett transporthjälpmedel under pågående rond. 

Starttider
Första start dag 1 ca kl. 13.00 med 18 hål fyrboll match scratch i startordning från hål nr 1. Första start dag 2 ca 09.00 med herrar enligt rankinggrupp 1 och 2 i startordning från hål nr 1.

Resultaträkning
Det totala lagresultatet d.v.s. flest antal poäng är vinnare. Vinst i match ger 1 poäng, delad match ger ½ poäng. Vid lika resultat gäller särspel för att kora segrande lag. Särspel spelas som "sudden death" med två singlar, en herrsingel och en damsingel i en och samma boll.

Laganmälan
Laganmälan skickas senast 7 dagar före tävlingsdag till tävlingsledare på arrangerande golfklubb. Eventuell ändring av lagdeltagare meddelas tävlingsledningen snarast.

Priser
Vandringspris tillfaller det golfförbund som först uppnår åtta (8) inteckningar i priset. Förlorande golfförbund ställer därefter upp ett nytt vandringspris på det förbundets bekostnad.
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Senioransvarig Göteborgs Golfförbund
Tävlingsansvarig Smålands Golfförbund
